
وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 12نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع 1.ریاضی سال دھم

1. حاصل  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

2. اگر  و  باشد، آنگاه حاصل  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

 
3. ساده شدة عبارت مقابل کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

4. ساده شدة کسر  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

5. حاصل عبارت  کدام است؟

 (1 (2

 (3 (4

6. مجموع دو عدد برابر  و مجموع مربعات آن ها برابر  است. مجموع مکعبات این اعداد کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

7. اگر  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
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صفحه 2

 
8. اگر  و  و  باشد، آنگاه کدام گزینه صحیح است؟

 (1 (2 (3 (4

9. اگر  و   باشد،   کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

10. اگر   و  باشد، مقدار   کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

11. حاصل عبارت   بعد از گویا کردن کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

12. حاصل   با کدام گزینه برابر است؟

 (1 (2 (3 (4

x = 3100
y = 575

z = 750

z < x < yx < y < zz < y < xx < z < y

x + y = 7xy = 5+x3 y3

216238244264

4 − = 91a2 b22a + b = 7a + b

2345

2
−2−−√ 3−−√

−2 − 22
−−

√ 3
−−

√+2
−−

√ 3
−−

√2 − 3
−−

√− 32
−−

√

1
5−−√4

625
− −−

√4125
− −−

√45 125
− −−

√4
125− −−√4

5

abadgaranedu.ir


